
Ëèêâèäàöèîííà ñåñèÿ çà êóðñà ÄÀÀ, 14.09.2015ã.

Èìå: ____________________________, ÔÍ:_____, Ñïåö./êóðñ:_______

Çàäà÷à 1 2 3 4 5 6 Îáùî

ïîëó÷åíè òî÷êè

ìàêñèìóì òî÷êè 20 20 20 20 20 20 120

Çàáåëåæêà: Çà îòëè÷íà îöåíêà ñà äîñòàòú÷íè 100 òî÷êè!

Çàäà÷à 1 Màñèâúò A[1 . . . n] ñúäúðæà m èíâåðñèè. Äîêàæåòå, ÷å àëãîðèòúìúò InsertiînSort
ùå ñîðòèðà A çà Θ(m + n) ñòúïêè.

Çàäà÷à 2 Âúâ âñÿêà îò n ïàíè÷êè ñà ïîñòàâåíè a1, a2, . . . an æúëòèöè. Èìàòå ïðàâî äà âçåìåòå
æúëòèöèòå îò íÿêîëêî ïàíè÷êè, àêî ñóìàòà èì ñå äåëè íà òðè. Ïðåäëîæåòå áúðç àëãîðèòúì,
êîéòî äà âè îñèãóðè ìàêñèìàëíà ïå÷àëáà.

Çàäà÷à 3 Àëãîðèòúìúò ïî-äîëó ïîëó÷àâà ìàñèâ À, êîéòî ñúäúðæà n > 1 ÷èñëà:

GetFreq(A[1 . . . n])
1 w ← A[1]
2 cnt ← 1
3 for i = 2 to n
4 if cnt = 0
5 cnt ← 1
6 w ← A[i]
7 else if A[i] = w
8 cnt ← cnt + 1
9 else cnt ← cnt− 1
10 return w

(à - 5 òî÷êè) Îöåíåòå âðåìåâàòà ñëîæíîñò íà àëãîðèòúìà.

(á - 15 òî÷êè) Äîêàæåòå, ÷å àêî ìàñèâúò ñúäúðæà åëåìåíò, êîéòî ñå ïîâòàðÿ ïîâå÷å îò n
2 ïúòè,

òî àëãîðèòúìúò âðúùà ñòîéíîñòòà íà òîçè ÷åñòî ñðåùàí åëåìåíò.

Çàäà÷à 4 Äàäåíà å ðåäèöà îò n ÷èñëà a1, a2, . . . , an. Ïðåäëîæåòå áúðç àëãîðèòúì, êîéòî íàìèðà
íàé-äúëãàòà ðàñòÿùà ïîäðåäèöà.

Çàäà÷à 5 Äàäåí å íåîðèåíòèðàí ãðàô G(V,E) ñ òåãëîâà ôóíêöèÿ w : E → {a, b}, êîÿòî ïðèåìà
ñàìî äâå ñòîéíîñòè (0 < a < b).

Íåêà ñ r îçíà÷èì òåãëîòî íà ìèíèìàëíîòî ïîêðèâàùî äúðâî çà G. Ïðåäëîæåòå ëèíååí àëãîðè-
òúì çà íàìèðàíå íà r (íå å íóæíî àëãîðèòúìúò äà íàìèðà ñàìîòî äúðâî).

Óïúòâàíå: Ðàçãëåäàéòå ïîäãðàôà G′ íà G, êîéòî ñúäúðæà ñàìî ëåêèòå ìó ðåáðà. Êàêâà å
çàâèñèìîñòòà ìåæäó áðîÿ íà ñâúðçàíèòå êîìïîíåíòè íà G′ è r ?

Çàäà÷à 6 Ôîðìóëèðàéòå òåîðåìàòà íà Êóê�Ëåâèí.
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